



# Planinsko društvo O J S T R I C A

3000 CELJE - Kidričeva 3 - www.pd-ojstrica.si  
Uradne ure: vsako sredo med 16.00 in 17.00 uro  
E-mail: pd-ojstrica@t-1.si

**Uradne ure vsako sredo  
od 16.00 do 17.00 ure**

Vodniški odsek PD Ojstrica Celje  
in U3 Vas vljudno vabita na

## **SOTESKA PEKEL – BOROVNIŠKI PEKEL**

**v soboto, dne 10. 05. 2025**

**Zberemo se ob 7.uri pred društvenim prostorom na Kidričevi 3, Celje.**

Peljemo se skozi LJ, Borovnico do parkirišča – gostišča PEKEL, 335m n/v. PEKEL se imenuje soteska potoka Borovniščice s pritokom Otavščica, ki se združita v Koželjskem grabnu, od tu pa dalje teče kot Borovniščica, vse do izliva v Ljubljano. Ne moremo verjeti kako lepi prizori se nam pokažejo od slapa do slapa, vse do vrha soteske. Pri gostišču Pekel se prične naš pohod po lepo urejeni in markirani poti. Na začetku poti nas prestraši lesena skulptura hudiča, ki straži pot v Pekel in kmalu nam bo jasno kaj nas na pohodu čaka.

Pot je sprva zložna po gozdu, mimo številnih brzic in tolmunčkov, vse do 3. slapu, vendar je potrebna PREVIDNOST IN USTREZNA OBUTEV, ker je pot mestoma strma (višina 1. slapu je 4m, 2. je 16m, 3. je 18m). Od 3. slapu se pot nadaljuje po strmih stopnicah, nad njimi je nekaj jeklenic in kmalu pridemo do 4. slapu (17 m) in po levi strani soteske do petega-zadnjega največjega slapu (20 m). Vrh soteske je 650 m n/v, višinska razlika cca 330m. Tu se soteska razširi in pod slapom prečkamo potok, - nadaljujemo po makadamski cesti proti POKOJIŠČU in po 500m zavijemo desno na kolovoz do PRISTAVE in naprej v sotesko do parkirišča ( 45 min) ali pa gremo do naselja POKOJIŠČE (732m n/v), strnjeno okoli cerve Sv. Štefana in naprej proti Pristavi do parkirišča.

Celotni pohod skozi sotesko Pekel nam bo vzel cca 4 ure srednje zahtevne markirane poti.

Tisti, ki ne bi zmogli celotne poti, si lahko ogledajo 1. slap in se po isti poti vrnejo na izhodišče ali pa se povzpnejo do zaselka Pristava (1 ura) in uživajo v prečudoviti naravi, tu bi se obe skupini lahko združili.

Na parkirišču je znano gostišče, ki slovi daleč naokrog po dobri hrani (ribe) in se bomo tu za kakšno uro zadržali.

Pred začetkom poti se bomo okrepčali z našo kavico in...

Hodimo po markirani poti s pomočjo pohodnikov in našega Trbovc Staneta.

**Cena prevoza pri 30 – 35 udeležencih je EUR 15,00.**

**PRIJAVE sprejema Ivanka na tel. 041 935684 do 9. 5. 2025!**

**Vsak udeleženec se odpravi na pot na LASTNO ODGOVORNOST.**

**OPOZORILO: Planinski vodniki lahko glede na razmere in udeležence spremenijo potek poti**  
**Za varno hojo vam svetujemo, da obvezno uporabite ustrezno pohodniško opremo za sredogorje:**  
planinski čevlji, anorak, majice, pohodne palice idr.

